

111 年度第 2 季法務部矯正署高雄第二監獄外部視察小組報告權責機關回覆

案由	視察小組意見或建議	權責機關回覆
<p>1. 有關新冠肺炎防疫</p>	<p>一、請持續宣導並提高疫苗第三劑施打百分比，以減少收容人染疫時重症發生。</p> <p>二、收容人用餐應盡量避免共餐，不得已者，需固定位置，以利後續疫調。</p> <p>三、目前中重症者抗病毒藥給藥率偏低，請提醒醫師依收容人實際需求及意願給藥。</p>	<p>一、本監目前已施打第三劑人數為 1322 人次約 65.68%，預計 7 月 27 日持續安排收容人接受疫苗施打。</p> <p>二、本監收容人用餐時間，無論舍房單位亦或工場單位，均有固定位置用餐，以維持場舍用餐秩序，並不影響後續疫調。另，本監已宣導收容人用餐應盡量避免共餐，且需固定位置，以利後續疫調。</p>

		<p>三、本監目前確診者共計 497 名，確診者經醫師評估後服藥人數為 208 人，約 41.85%。</p>
<p>2. 有關精神病收容人處遇</p>	<p>一、若精神病或其他特殊收容人出監轉銜至長照機構，需經 PCR 採檢陰性者，應協調中央機關列入公費採檢。</p> <p>二、重度精神病患或有自殺風險又新冠肺炎確診者，應不得單獨收容於隔離舍，以免發生危險。</p>	<p>一、本監精神病或其他特殊收容人出監轉銜至長照機構，需經 PCR 採檢陰性者，本監目前仍以自費方式採檢。未來會向衛生局提出申請以公費方式採檢。</p> <p>二、</p> <p>(一)收容人罹重度精神病患或有自殺風險又新冠肺炎確診者，本監均會安排新冠肺炎確診者與之同房協助照護，目</p>

		<p>前重度精神病患且自殺風險二級以上 共計 3 名，並無單獨收容於隔離舍房 之情形。</p> <p>(二)為防疫安全暫停輔導，待解隔後再視 需求由教誨師或心理師予以加強輔 導。</p>
--	--	---